



Nagycenkért Alapítvány

9485 Nagycenk, Gyár u. 2

**Tisztelt Hergár Eszter!**

**Tisztelt Támogatási Bizottság!**

A Legnagyobb Magyar, Gróf Széchenyi István falujának, Nagycenknek a közösségi életét aktívan mozgató alapítvány, a Nagycenkért Alapítvány Kuratóriumának képviselői, egy kéréssel szeretnénk Önökhöz fordulni.

Nagycenk nemzeti zarándokhely, legnagyobb értéke az az épített és szellemi örökség, melyet a Széchenyi család hagyott ránk és az egész nemzetre. Ezzel az épített környezettel Nagycenk a Fertőtáj Világörökség része. Évente harmincezren látogatják a Széchenyi emlékhelyeket, és róják le kegyeletüket a nagy formátumú államférfi sírhelye előtt.

Mi Nagycenkiek, az óvodástól a nyugdíjasig a Széchenyi család tiszteletében éljük a mindennapjainkat. Tesszük ezt kötelességtudatból és természetesen büszkeségből.

A Nagycenkért Alapítvány az 1991-es alapítása óta a közösségi élet minden szereplőjének védőhálót biztosít azáltal, hogy a működésükhöz szükséges anyagi fedezetet próbálja megteremteni számukra.

A Nagycenkért Alapítvány a Nagycenken működő civil szervezetek, kulturális egyesületek számára kíván székhelyet biztosítani. A Nagycenkért Alapítvány, hogy el tudja látni vállalt feladatát komoly infrastrukturális fejlesztést kell végrehajtania. Az alapítvány megfelelő helyet kíván biztosítani többek között az Idősek klubjának, a baba-mama klubnak, mely a kismamák számára segít a munkaerőpiacra való visszatérésben is.

A szükséges infrastrukturális fejlesztés várható költsége több mint 50 millió forint.

A Nagycenkért Alapítvány ehhez az elengedhetetlenül szükségessé vált közösségi életet megmozgató programhoz kér támogatást. A Nagycenkért Alapítvány mintegy 25 millió forint támogatás megítélésért fordul most a Magyar Nemzeti Bankhoz, a támogatást a Nagycenkért Alapítvány a működését biztosító infrastruktúra fenntartásának elősegítésére kérné, illetve használná fel.

A Támogatási Bizottságon keresztül kérjük, hogy a hazaért oly sok hasznosat cselekvő Gróf Széchenyi István falujának legyen „mecénása” a Magyar Nemzeti Bank.

Nagycenk, 2014-04-18

Tisztelettel:

Hörváth László  
Kuratóriumi Elnök

NAGYCENKÉRT ALAPÍTVÁNY  
9485 Nagycenk, Gyár u. 2.  
Regisztrációs sz.: FK.A.KH.50.397/1992/14  
Adószám: 18525209-1-09  
Banksz.: 89600337-10001301

Csorba János  
Kuratóriumi tag